
Задачи на нахождение
 неизвестного третьего 

слагаемого



15 апреля
Классная работа



Чистописание
пропиши строчку 



Прочитай  разными способами.

  3 · 5 = 15
 45 : 9 = 5
 23 - 7 = 16
 18 + 7 = 25



   цена   кол-во стоимост
ь

   10 
  руб.

    2 шт.      ?
рублей

10 руб.
   
    ?шт.  30 

рублей
  
      ?

 
10 шт. 50 

рублей

УСТНО



Составь задачи и реши  

УСТНО.

10  
рублей

9  
рублей

6  
рублей

12  
рублей



ФИЗМИНУТКА

СДЕЛАЙ ФИЗМИНУТКУ, 
КОТОРАЯ ТЕБЕ БОЛЬШЕ 
ВСЕГО НРАВИТСЯ



 10 +  5  +  7  = 22

Найди неизвестное слагаемое.  

УСТНО

 20 +  3  +  7 =  30 

 16 +  15  +  4 = 35



Работа по учебнику  стр. 
76-77:

•Стр 76, задание  1 УСТНО
•Стр 76, задача 2 ПИСЬМЕННО
•Стр. 76, номер 4 УСТНО



УСТНО



Масса арбуза 12 кг. Он легче дыни на 3 кг и легче 
тыквы 
на 16 кг. Какова масса дыни? Какова масса тыквы? 
УСТНО

15 кг 
дыня
28 кг 

тыква



 Д 



Домашнее задание
     Стр. 76, задача 3, задание 
5.

Молодец!


